

香港文匯報訊(記者 子京)香港食品委員會35周年就職典禮暨第四屆百年食品品牌頒獎晚宴日前舉行,今屆共頒發了2019年「卓越成就獎」、「百年食品品牌」、「經典禮品手信品牌大獎」、「食品創意大獎」、「新晉食品企業大獎」等多個獎項。中聯辦副主任何靖應邀出席,並與特區政府食物及衛生局副局長徐德義等共同主禮。

香港食品委員會頒發百年食品品牌獎項,旨在喚起特區政府及市民大眾對香港食品業的關注,亦希望這個金漆招牌有助獲獎企業進行宣傳推廣,強化香港的「區域品牌效應」,為食品業創造新機遇。今年獲百年食品品牌獎項的品牌包括恒香老餅家、同興泰記及南順產品供應(香港)有限公司,而王榮記菓子廠則獲「經典禮品手信品牌大獎」。

李歡膺「卓越成就獎」

今年「卓越成就獎」的得主為南北行公所主席李歡,他自1957年參加首屆「中國進出口商品交易會」(廣交會),屆屆出席從不間斷,致力推廣國貨食品至今超過123屆,並有「百屆老廣交」稱號。

該會亦頒發「食品創意大獎」予海天堂、壹品及鮑中寶,以表揚這些企業不斷研發新產品,創新包裝及口味,為消費者帶來驚喜,同時亦為食品行業注入新動力。

會上還頒發「新晉食品企業大獎」予寶湖廚莊、陽光玫瑰國際有限公司及蘋果悅工房有限公司,以表揚食品企業的創新理念及傑出成就,並藉此鼓勵更多初創品牌及中小企精益求精、啟發業界創業靈感,從而推動本港食品業競爭力及邁向新里程。

該會本年度還首次頒發特別獎項「行業商會紀念獎項」,以表揚業界團體對食品業的貢獻及努力。

香港食品委員會主席吳永恩、會長李歡、陳建年,副主席王柏源、林鳳明、黃光輝、許偉堅,榮譽會長劉耀輝,以及香港食品委員會組織成員及會員等超過600人出席活動。

食品委會百年食品品牌頒獎

何靖徐德義等主禮 逾600人出席



香港食品委員會舉行35周年就職典禮暨第四屆百年食品品牌頒獎晚宴,賓主合照。

「青年服務領袖獎」執委會就職

香港文匯報訊(記者 子京)第四屆「香港青年服務領袖獎」獎勵計劃執委會就職禮暨越南海外服務之旅分享會日前在香港中華總商會舉行。據介紹,該會正籌劃透過市場調查,以網上問卷形式了解各界對青年制團體的看法,以助日後制定青少年發展事務的方向及更到位的發展。

第四屆執委主席陳志豪表示,作為新一屆主席,定必秉持前主席兼創辦人黃仰芳和林月萍的信念,在各位名譽董事和贊助機構的支持下,帶領該會青年領袖繼續服務社會、參與社區工作、照顧弱勢社群。

林月萍:育青年領袖拓視野

獎勵計劃聯席創辦人及第三屆執行委員會主席林月萍致辭時,回顧過去兩年的工作

及發展,感謝鼎力支持該會的人等及機構。

她續說,該會一直致力培育有心有力的青年領袖,為他們提供多種培訓項目,開拓他們的視野。

在籌劃本地及海外服務活動方面,青年領袖分別舉辦本地服務「展翅Goal飛」以及「越海外服務之旅」,本着「我話事,共創造」的理念,順利完成活動。

與此同時,該會積極加強不同持份者之間的聯繫及溝通,讓不同持份者能在培育年輕人上彼此交流,共同協作,達至互諒共贏的關係。



「香港青年服務領袖獎」獎勵計劃執委會就職禮暨越南海外服務之旅分享會,賓主合照。

執委會榮譽主席高永文,榮譽顧問、全國政協委員黎棟國擔任主禮嘉賓。

本屆獎勵計劃宣傳大使、香港著名歌手JW王灝兒,以及多個香港青年制團體長官及代表,支持培育青年服務的商業機構及嘉賓出席。

樂善堂賣旗日籌發展經費

香港文匯報訊(記者 子京)九龍樂善堂全港賣旗日2019於日前舉行,是次活動獲得逾百家愛心企業團體及超過4,000名義工,以不同形式支持及贊助,今年大會亦邀得藝人林盛斌擔任愛心大使,並邀請本地插畫家設計可愛旗紙及宣傳品,冀吸引更多市民支持,為樂善堂的醫療、安老及社會福利服務籌募發展經費。

樂善堂主席楊小玲在活動啟禮上介紹該堂工作,並指樂善堂正在發展各項新服務,當中包括「外展醫生到診服務」,目的是為基層市民建立以社區為本的健康網絡。

安老服務方面,將推行「預防及治療腦退化計劃」,在基層醫療層面為長者作腦退化症普查,及早為他們提供治療。

另外,樂善堂將改建校舍課室作為過渡性社會房屋,預計能為逾百名基層提供可



九龍樂善堂舉行全港賣旗日,賓主主持啓禮儀式。

負擔的「安樂窩」,為小朋友提供理想的學習及成長環境。

活動籌委會主任委員兼樂善堂常務總理莫文韜表示,是次活動鼓勵親子義工參與,他和各常務總理亦有帶同小朋友一同參與賣旗,除了增強親子關係,亦可訓練小朋友與人溝通,提升社交能力;同時讓他們在服務中學習及建立正向人生觀。

內地 - 香港一帶一路工商專業委員會於杜拜舉辦交流午宴

蔡冠深 孫彤 陳百里向中東工商界推廣帶路商機



Mainland and Hong Kong Joint Business and Professional Mission to United Arab Emirates

中国内地与香港特区经贸及专业代表团访问阿拉伯联合酋长国



杜拜是中東地區的經濟和商貿中心,位處東西交匯之所,亦是「一帶一路」的重要節點。內地 - 香港一帶一路工商專業委員會早前率領兩地近百企業家到訪杜拜,並在當地舉行交流午宴,蔡冠深、孫彤、陳百里在會上先後發言,向中東工商界大力推廣帶路商機,引起了高度關注和歡迎。



2017年,阿聯酋提出《2030願景》,提倡經濟多元發展、積極吸引海外及私人投資,與中國領導人倡議的「一帶一路」可謂兩相契合、互利共贏。事實上,近年中國與杜拜的雙邊貿易快速增長,在杜拜投資、營商的內地企業與日俱增。

向中東推廣香港工商專業

為加深與中東工商界的聯繫,推介香港工商專業優勢,共同探討「一帶一路」合作機遇,內地 - 香港一帶一路工商專業委員會、中國商務部與香港特區政府商務及經濟發展局於6月16日,在阿聯酋杜拜主辦交流午宴。香港中華總商會作為內地 - 香港一帶一路工商專業委員會的香港方秘書處,亦贊助有關活動並組團出席。

交流午宴上,阿聯酋經濟部副部長Abdullah Ahmed Al Saleh,中國全國政協常委、內地 - 香港一帶一路工商專業委員會香港方主席、香港中華總商會會長蔡冠深,中國商務部港澳司司長孫彤、香港特區政府商務及經濟發展局副局長陳百里分別發言,向中東政

界高層介紹「一帶一路」倡議的最新進展,以及香港在其中可以發揮的重要且獨特的作用。

積極探索合作新模式

Abdullah Ahmed Al Saleh 高度評價近年中阿經貿合作成果,強調未來將積極推動兩國企業不斷探討基建、技術創新、智慧城市等領域的合作新模式,阿聯酋政府將繼續完善相關法律和監管體系,提供更多的便利和支持。

蔡冠深指出,香港是杜拜以至海外企業拓展龐大中國市場的理想平台,隨著越來越多內地企業於中東地區投資及參與「一帶一路」項目,香港的專業人士也不斷走進中東,提供有關基建融資、項目管理、商業仲裁等方面的服務。他期望,內地、香港及阿聯酋的企業抓住「一帶一路」建設契機,發揮各方所長,開展強強合作,建立更緊密的合作聯繫。

孫彤表示,近年中阿高層互訪頻繁,兩國政治互信日益增強,經貿合作不斷擴大、合作水平穩步提升。他強調,杜拜是中東



Abdullah Ahmed Al Saleh



蔡冠深



孫彤



陳百里

明珠,香港則是東方之珠,期望杜拜和香港能夠交相輝映,充分發揮「超級聯繫人」的作用,促進中阿經貿實質合作,共同參與「一帶一路」的建設。

共同抓緊帶路合作契機

陳百里向與會者介紹香港作為環球金融

中心和人民幣離岸中心的優勢,鼓勵內地及阿聯酋的「一帶一路」項目利用香港作為融資平台。他續指,香港匯聚世界級專業人才,精於處理跨境商業交易,解決法律及商務糾紛,相信能為「一帶一路」項目提供優質的專業服務和意見。

午宴設有互动交流環節,來自內地及香港的企業領袖,圍繞「一帶一路」倡議對投資中東地區的促進作用、內地及香港企業關注的投資項目類型、如何共同提升「一帶一路」建設合作水平等議題,和與會的中東企業家會共二百多人進行了深入研討及交流。



香港中華總商會代表團赴杜拜出席相關活動。